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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

HANDEĽSKÁ VESELICA – ZÁBAVA NA ĽUDOVÚ NÔTU V SPOJENÍ S JAZDOU NA 

VLÁČIKU 

 

22. jún 2022, Čierny Balog 
 
Počas leta, konkrétne 6. júla a 24. augusta 2022, budú môcť návštevníci regiónu 
Horehronie okúsiť nezabudnuteľný zážitok, nakoľko bude z hlavnej stanice 
Čiernohronskej železnice, n. o. vo večerných hodinách, vypravený zážitkový vláčik 
obohatený o ľudovú hudbu a tanečnú školu, vďaka ktorým sa rozprúdi skutočná 
Handeľská veselica. 
 
Prívlastok veselice je odvodený od názvu osídlenia, ktoré v minulosti vznikalo v údolí 
Čierneho Hrona, od ktorého sa odvádza aj pôvodný skrátený názov Handle a 
obyvatelia Handelci (z nem. Holz-Handlungen / kupčenie s drevom). Práve toto 
pomenovanie najviac charakterizovalo tamojšiu spoločnosť drevorubačov. 
 
,,Podujatie pod názvom Handeľská veselica bude mať tento roku svoju premiéru a pevne 

veríme, že si medzi tradičnými podujatiami nájde rovnako veľmi rýchlo svoje zastúpenie 

a stane sa medzi návštevníkmi regiónu obľúbeným a vyhľadávaným, ako všetky 

doposiaľ organizované vlakové výlety a s nimi spojené zážitkové podujatia“, uviedla 
výkonná riaditeľka Oblastnej organizácie cestovného ruchu REGIÓN HOREHRONIE, 
Ing. Petra Ridzoňová Hlásniková. 
 
Ako sa na pravú veselicu patrí, tak ani táto nemôže začať nijako inak, než uvítacím 
šťamperlíkom, ktorý bude čakať na každého plnoletého účastníka. Jeho obsahom 
bude pravý regionálny destilát z breznianskej pálenice rodiny Janštovcov, ktorá je 
hrdým držiteľom regionálnej značky REGIONÁLNY PRODUKT HOREHRONIE.  
 
Po uvítaní bude nasledovať nostalgická jazda v podaní Čiernohronskej železnice, n.o., 
ktorá vypraví hneď niekoľko zo svojich historických vozňov ťahaných rušňom cez 
lesnú úzkokoľajku smerom na Dobroč. Táto trasa sa radí medzi svetové unikáty, 
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pretože vláčik prechádza pomedzi futbalové ihrisko a tribúnu. Atmosféru jazdy 
spríjemnia ľubozvučné tóny ľudových piesní a spevu v podaní švárnych šuhajov z ĽH 
Čerešienka a šarmantné devy odeté v balockých krojoch, ktoré celé podujatie, od jeho 
začiatku až po koniec budú organizovať a návštevníkov svojim žiarivým úsmevom 
sprevádzať. 
 
Po jazde na vláčiku nastúpi na scénu dlho očakávaná škola tanca, počas ktorej sa 
všetci zúčastnení môžu priučiť základným tanečným krokom v ľudových tancoch, 
vďaka ktorým sa viacerí budú môcť stať kráľom či kráľovnou parketu. Opisovaná 
tanečná škola sa uskutoční na už spomínanom futbalovom ihrisku, v priestoroch 
ktorého sa nachádza aj malebná krčmička, kde sa môžu všetci podľa vlastnej potreby 
i spotreby posilniť. Okrem toho sa návštevníkom naskytne príležitosť si so sebou 
z podujatia odniesť viaceré suveníry v podobe zakúpenia regionálnych produktov, 
ktoré im s odstupom času pripomenú krásne chvíle strávené na Horehroní. 
 

,,Pre ubytovaných hostí, ktorí sú držiteľmi regionálnej zľavovej karty Horehronie Card, 

zabezpečuje OOCR REGIÓN HOREHRONIE bezplatnú dopravu Tourbusom z ubytovacích 

zariadení v rekreačnej oblasti Tále i v obciach Bystrá, Mýto pod Ďumbierom a z mesta 

Brezna, priamo do Čierneho Balogu na hlavnú stanicu Čiernohronskej železnice, podľa 

platného grafikonu. Kapacita autobusu je obmedzená, a preto je nutná jeho rezervácia 

na webovej stránke www.horehronie.sk, a to minimálne 24 hodín vopred.“ dopĺňa Mgr. 
Kristína Korenčíková, destinačná manažérka OOCR REGIÓN HOREHRONIE. 
 
 
Kontaktná osoba:  

 

Mgr. Žofia Koštialová 
Marketingová koordinátorka 
kostialova@horehronie.sk 
+421 911 633 119 
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